

Κορονοϊός - Ρωσία: Υποχρεωτικός ο εμβολιασμός για άτομα άνω των 60 ετών

Στην Αγία Πετρούπολη καθιερώνεται ο υποχρεωτικός εμβολιασμός κατά του κορονοϊού για άτομα άνω των 60 ετών και για άτομα με χρόνιες παθήσεις, σύμφωνα με απόφαση που εξέδωσε η επικεφαλής της κρατικής υγειονομικής επιθεώρησης της Αγίας Πετρούπολης Ναταλία Μπασκέτοβα.

Υποχρεωτικός καθίσταται ο εμβολιασμός και σε εργαζόμενους στη βιομηχανία, την παραγωγή προϊόντων, τη μεταποίηση, τις κατασκευές, τις μεταφορές και τις υποδομές μεταφορών, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων στο αεροδρόμιο Πούλκοβο, του προσωπικού των αεροπορικών εταιρειών, των θαλάσσιων λιμένων και του προσωπικού των πλοίων.

Εμβολιασμένοι πρέπει να είναι και οι φοιτητές άνω των 18 ετών που κάνουν πρακτική άσκηση εκτός των ιδρυμάτων τους.

Ο εμβολιασμός με την πρώτη δόση πρέπει να πραγματοποιηθεί έως τις 15 Δεκεμβρίου και με την δεύτερη έως τις 15

Ο εμβολιασμός με την πρώτη δόση πρέπει να πραγματοποιηθεί έως τις 15 Δεκεμβρίου και με την δεύτερη έως τις 15 Ιανουαρίου, ώστε να εμβολιασθεί τουλάχιστον το 80% του συνόλου του εργατικού δυναμικού.



Ιανουαρίου, ώστε να εμβολιασθεί τουλάχιστον το 80% του συνόλου του εργατικού δυναμικού.

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία στην Αγία Πετρούπολη έχουν καταγραφεί από την έναρξη της πανδημίας 735.739 περιπτώσεις μολύνσεων, και 24.640 θάνατοι. Ως προς τον αριθμό των μολύνσεων, η Αγία Πετρούπολη καταλαμβάνει την δεύτερη θέση μεταξύ των περιοχών της Ρωσίας μετά την Μόσχα.

Βρετανία: Υποχρεωτικός ο εμβολιασμός για τους υγειονομικούς

Οι υγειονομικοί στην Αγγλία θα πρέπει να έχουν εμβολιαστεί κατά της Covid-19 έως την 1η Απριλίου, δήλωσε σήμερα ο υπουργός Υγείας Σατζίντ Τζάβιντ, καθιστώντας τον εμβολιασμό υποχρεωτική προϋπόθεση για την απασχόληση εκείνων που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της Εθνικής Αρχής Υγείας (NHS).

Ο πρωθυπουργός Μπόρις Τζόνσον προσπάθη να χειριστεί έναν δύσκολο χειμώνα για το σύστημα υγείας της χώρας του, χωρίς την επιβολή οικονομικά ζημιωγόνων lockdown, με στόχο να βοηθήσει στην προστασία έναντι της διασποράς της Covid-19.

Ο Τζάβιντ είπε πως έπρεπε να ισορροπήσει τα οφέλη στους ασθενείς και τους συναδέλφους με την ανησυχία ότι οι εργαζόμενοι ενδεχομένως θα αποφασίσουν να αφήσουν τις δουλειές τους παρά να εμβολιαστούν. Επισήμανε πως οι πιέσεις στον εργασιακό χώρο αποτελούν έναν λόγο που το μέτρο δεν θα εφαρμοστεί έως την άνοιξη.

«Όλοι όσοι εργάζονται στο NHS και την κοινωνική πρόνοια θα πρέπει να εμβολιαστούν. Πρέπει να αποφύγουμε το κακό που μπορεί να προληφθεί και να προστατεύσουμε τους ασθενείς στο NHS, να προστατεύσουμε τους συναδέλφους στο NHS και φυσικά να προστατεύσουμε το ίδιο το NHS», επισήμανε ενώπιον του κοινοβουλίου.

«Σκοπεύουμε η εφαρμογή του όρου αυτού

Υπάρχουν περίπου 100.000 υγειονομικοί που δεν έχουν κάνει προς το παρόν την πρώτη δόση ενός εμβολίου, είπε ο Τζάβιντ.

να επιβληθεί από την 1η Απριλίου».

Σύμφωνα με τον Βρετανό υπουργό Υγείας, θα υπάρξουν εξαιρέσεις για εκείνους που δεν μπορούν να εμβολιαστούν για ιατρικούς λόγους και για εκείνους που δεν έρχονται σε άμεση επαφή με τους ασθενείς.

Η απόφαση αυτή ακολουθεί ένα ανάλογο μέτρο προκειμένου τα εμβόλια να καταστούν υποχρεωτικά για τους εργαζόμενους στους οίκους ευγηρίας, το οποίο θα τεθεί σε ισχύ από την Πέμπτη.

Υπάρχουν περίπου 100.000 υγειονομικοί που δεν έχουν κάνει προς το παρόν την πρώτη δόση ενός εμβολίου, είπε ο Τζάβιντ.

«Κανείς στο NHS ή την πρόνοια που δεν έχει εμβολιαστεί αυτή τη στιγμή δεν θα πρέπει να αντιμετωπιστεί ως αποδιοπομπαίος τράγος, να αποκλειστεί ή να ντροπιαστεί», τόνισε ο Τζάβιντ. «Στόχος είναι να τους στηρίξουμε να κάνουν μια θετική επιλογή προκειμένου να προστατεύσουν τους ευάλωτους ανθρώπους, να προστατεύσουν τους συναδέλφους τους και φυσικά να προστατεύσουν τους ίδιους τους εαυτούς».

Ο υπουργός Υγείας της Βρετανίας είπε, επίσης, ότι η διαβούλευση για τους υγειονομικούς εξέτασε επιπλέον την ιδέα να καταστεί υποχρεωτικός ο εμβολιασμός για τη γρίπη. Ο ίδιος τόνισε πως δεν θα εισαγάγει αξιώσεις για εμβόλια κατά της γρίπης σε αυτό το στάδιο, προσθέτοντας, όμως, ότι η επιλογή παραμένει ανοικτή.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au



**PEST HELP
PEST CONTROL**
1300 737 800

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά.
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους
Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες
Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail
pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S
Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνήστε • **8710 0837 • 0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096